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Консультації

Термін обґрунтування в українській 
мові вживається на позначення таких 
понять: “сукупність доказів, фактів, ар-
гументів для переконання в чому-не-
будь, на підтвердження чогось”; “вису-

нення переконливих доказів, фактів на підтвердження чого-небудь”.
Слово припущення має значення “думка про можливість, імовірність 

чого-небудь” (див. Словник української мови: В 11 т. — К., 1974, т. VІІ, 
с. 720; К., 1976, т. VІІ; Великий тлумачний словник сучасної української 
мови. — К.; Ірпінь, 2004, с. 945 тощо).

Отже, терміни припущення та обґрунтування стосуються різних боків 
пізнавальної діяльності людини й не можуть вважатися синонімічними. 
Синонімом слова обґрунтування може виступати лексема аргументування, а 
слова припущення — гіпотеза.

Словосполучення круглий стіл має 
значення “нарада, бесіда, дискусія, учас-
ники якої обговорюють що-небудь на 
рів них правах” (Великий тлумачний слов-
ник української мови / Уклад. і голов. 

ред. В. Т. Бусел. — К., 2001, с. 368) і вживається здебільшого в тому випадку, 
коли йдеться про дійсно рівноправну участь в обговоренні будь-яких пи-
тань (на науковій чи науково-практичній конференції, в межах симпозіуму 
тощо). 

Аналіз ділових документів засвідчує переважне вживання словосполу-
чення засідання за круглим столом у випадках, коли ці засідання проводять 
керівники тих чи тих установ, організацій тощо.

Словосполучення комунікаційна по-
літика та комунікативна політика, не 
засвідчені в сучасних тлумачних слов-
никах, у сучасних ділових документах 
мають дещо відмінні значення: комуні-

каційна політика стосується переважно діяльності підприємств та банків 
(комунікаційна політика банку, підприємства) і має значення “політика уста-
нови, спрямована на забезпечення комунікації, зв’язку”, а комунікативна 
політика уживається на означення “політика, орієнтована на спілкування, 
комунікативність” (комунікативна політика держави, партії тощо).
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